

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Bc. Helena Velichová, Ph.D.	Michaela Janečková

NÁZEV PRÁCE Lázeňský cestovní ruch v České republice se zaměřením na Janské Lázně
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					x	
logická stavba práce a návaznost částí				x		
hloubka provedené analýzy				x		
vhodnost použitých metod				x		
úroveň použití metod					x	
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu				x		
význam pro teorii / praxi					x	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			x			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				x		
styl, jasnost formulací				x		
gramatická úroveň a překlepy			x			

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **E - DOSTATEČNĚ**

Slovní hodnocení práce:

Cílem bakalářské práce bylo dle závěru „charakterizovat jednotlivé služby spojené s lázeňským cestovním ruchem v ČR“, dle úvodu nastínit problematiku spojenou s lázeňstvím, zhodnotit současný stav Janských Lázní v souvislosti s dopadem změny Indikčního seznamu, zpracovat SWOT analýzu a provést dotazníkové šetření pacientů. Nelze takto uvádět. Cíl práce byl přesto splněn (viz hodnocení v tabulce výše). V teoretické části práce jsou uvedeny přínosy lázeňství pro českou ekonomiku, popsány lázeňské služby a

významná lázeňská místa v ČR. Praktická část práce obsahuje základní informace o Janských Lázních, dotazníkové šetření a SWOT analýzu.

Práce obsahuje celkem 6 kapitol. Obsah jednotlivých kapitol je vyvážený. V seznamu použité literatury je uvedeno 17 odkazů na monografie a 17 odkazů na zdroje internetové. Připomínky: Nelze číslovat zvláště teoretickou část a stejně pak část praktickou (vždy kapitoly 1 - 3). Chybí zcela metodika práce. V závěru práce autorka uvádí, že na základě získaných informací a výsledků dotazníkového šetření je vypracována SWOT analýza a z ní připravené návrhy a doporučení. Výhrady mám k části návrhy a doporučení – 11 řádků pouze SWOT analýza, Závěr práce – 6,5 řádků není dostatečný závěr bakalářské práce. Dotazník má malou vypovídací hodnotu, je uveden nízký počet respondentů.

U obhajoby požaduji odpověď na následující otázku:

1) Jak budou výsledky Vaší práce využity? Uvádíte, že návrhy a doporučení budou sloužit organizaci Svazu léčebných lázní ČR a podnikatelům, objasněte.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E - dostatečně**

Oponent bakalářské práce: Ing. Helena Velichová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 26. srpna 2015, Vyškov